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Poplatok za rozvoj v samospráve  

Kontrola bola zameraná na poplatok za rozvoj, ktorý obce môžu uplatňovať od roku 2017. Predmetom kontroly bolo 
zavedenie poplatku za rozvoj, jeho vyrubovanie a vyberanie, ako aj dodržanie podmienok účelového použitia takto 
získaných finančných prostriedkov. 
Spolu bolo preverených deväť obcí. Tieto boli vybrané z celkového počtu 80 obcí, miest a mestských častí na celom 
území SR, ktoré vykázali vo svojich finančných výkazoch podľa údajov Datacentra príjem z poplatku za rozvoj 
v sume aspoň 60 tisíc eur za obdobie od zavedenia poplatku za rozvoj do konca roku 2021. 
 

Kontrola bola realizovaná podľa zákona o NKÚ SR a štandardov, ktoré vychádzajú zo základných princípov kontroly 
v rámci medzinárodných štandardov najvyšších kontrolných inštitúcií (ISSAI).  
Kontrolovaným obdobím boli roky 2020 – 2022, v prípade potreby aj súvisiace obdobia  
 
Do výkonu kontroly bolo zapojených 18 kontrolórov.  
 

Poplatok za rozvoj patrí medzi tie položky v štruktúre príjmov obce, ktoré vie samospráva ovplyvniť svojou 
činnosťou. Príjmy z poplatku za rozvoj vykazujú najvyššiu medziročnú dynamiku vývoja a sú ďalším zdrojom 
pre financovanie rozvoja obce. Zákon o poplatku má plniť príjmovu funkciu, ako aj rozvojovú funkciu, ktorých 
naplnenie bolo predmetom kontroly NKÚ SR. 

1. Možnosť vyrubovať poplatok za rozvoj využili od roku 2017 najmä obce a mestá v západnej časti SR. Poplatok 
za rozvoj však nebol zavedený do 31. 12. 2022 ani vo všetkých krajských mestách. V troch prípadoch bol 
zistený nesúlad VZN obce s rôznymi zákonmi, z toho jeden prípad bol odstúpený príslušnej krajskej 
prokuratúre, vo dvoch prípadoch bol nesúlad odstránený aktualizáciou VZN v čase pred začatím výkonu 
kontroly NKÚ SR.  

2. Deväť kontrolovaných obcí získalo do svojho rozpočtu za obdobie od zavedenia poplatku za rozvoj do konca 
roku 2022 príjmy v celkovej sume 10,02 milióna eur, čím sa napĺňala príjmová funkcia poplatku za rozvoj. 
Sadzby poplatku za rozvoj boli vo viacerých obciach stanovené na maximálnej možnej sume 35,00 eur/m2, 
ktorú umožňuje zákon o poplatku. Bez možnosti ďalšej úpravy sadzieb sa reálny príjem obcí znižuje z dôvodu 
rastúcej medziročnej inflácie. 

3. Najčastejšie boli zistené nedostatky pri dodržiavaní zákonných podmienok v procese vyrubovania poplatku 
z dôvodu jeho nesprávnej aplikácie pri rozdielne definovaných pojmoch v oblasti predmetu poplatku. Ďalej 
boli identifikované problémy pri vyčísľovaní údajov o výmerách plôch podľa jednotlivých účelov využitia, 
a to najmä pri viacúčelových stavbách pozostávajúcich z viacerých stavebných objektov. To vyžadovalo 
dodatočnú komunikáciu obce, ako správcu dane, s poplatníkom, resp. s príslušným stavebným úradom, ktorý 
pri menších obciach nesídli v danej obci. Existuje riziko zhoršenia tohto stavu od 1. 4. 2024, kedy vstúpi 
do účinnosti nová právna úprava doterajšieho stavebného konania. 

4. Zavedenie poplatku za rozvoj bolo prínosom pre rozvoj obcí. Finančné prostriedky získané z poplatku boli 
do 31. 12. 2022 vyčerpané v sume viac ako 8,93 milióna eur na zákonom stanovené účely, najčastejšie 
na vzdelávanie detí (36,5 %), na miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie, technickú 
infraštruktúru (32,8 %) a na poskytovanie sociálnych, športových a kultúrnych služieb (28,2 %). V jednej obci 
neboli dodržané podmienky použitia, pretože časť prostriedkov bola čerpaná na bežné výdavky a ďalšie 
prostriedky neboli použité na stavebné náklady, ale na kúpu budovy pre materskú školu. 
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Čo odporúčame 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

NKÚ SR odporúča: 

- Výboru Národnej rady SR pre financie a rozpočet – iniciovať Ministerstvo financií SR ako gestora zákona 
o poplatku, aby vypracovalo jeho novelu, predmetom ktorej bude zmena sadzieb poplatku za rozvoj, úprava 
definícií pojmov v oblasti základu poplatku za rozvoj, jeho výpočtu ako aj spresnenie možností použitia poplatku 
za rozvoj v § 11  aj na obstaranie nehnuteľností. 

- Výboru Národnej rady SR pre verejnú správu a regionálny rozvoj – iniciovať legislatívnu zmenu zákona 
o územnom plánovaní u gestora zákona, aby po 1. 4. 2024 bola zabezpečená výmena údajov potrebných 
pre výkon verejnej moci v oblasti poplatku za rozvoj medzi orgánmi územného plánovania a samosprávou 
v súvislosti so zmenou aktuálne platného územného plánovania a stavebného konania. 
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VÝKON KONTROLNEJ AKCIE 

Účel kontrolnej akcie  

Účelom kontroly bolo preveriť postup samosprávy pri zabezpečovaní príjmov z poplatku za rozvoj a jeho použitie.  

Počas kontroly boli preverené VZN obcí, upravujúce poplatok za rozvoj vrátane procesu jeho vyrubovania. Ďalej 
bolo preverené účelové použitie takto získaných príjmov na rozvoj obce. Tým sa zabezpečilo preverenie príjmovej 
a rozvojovej funkcie zákona o poplatku za rozvoj. 

Rámec kontrolnej akcie  

Kontrola bola vykonaná v deviatich obciach a mestách na území celej SR, ako kontrola súladu. V rámci kontroly 
bolo použité detailné preverovanie dokladov a dokumentov súvisiacich s predmetom kontroly. Počas výkonu 
kontroly boli uplatnené viaceré metódy a techniky, najmä preskúmanie predloženej dokumentácie, analýza 
a prepočet. 

Kritériá výberu kontrolovaných subjektov vyplynuli z analýzy údajov, ktoré boli získané z Datacentra za všetky 
obce SR a analýzou verejne dostupných údajov. Obce na kontrolu boli vybrané na základe vykázaných príjmov 
z poplatku za rozvoj, ale aj podľa geografického princípu.  
 

Výsledky kontrolnej akcie  

Poplatok za rozvoj je jedinečný zdroj dodatočných vlastných príjmov obce aj nástrojom regulácie rozvoja 

Príjmy z poplatku za rozvoj sú vlastnými príjmami obce, zatriedené medzi daňové príjmy. Obce pri zavedení 
poplatku za rozvoj uplatňovali príjmovú aj rozvojovú funkciu. Podľa toho boli nastavené podmienky zavedenia 
a vyberania poplatku za rozvoj. 

V niektorých prípadoch bola sadzba poplatku za rozvoj nastavená už od roku 2017 na maximálnej úrovni 
35,00 eur/m2, ktorú určoval zákon o poplatku, inak povedané, uplatnila sa snaha o maximalizáciu príjmov. 
Stanovenie maximálnej sadzby pevnou sumou v zákone o poplatku neumožňuje z dlhodobého hľadiska obciam 
reagovať na rastúcu infláciu, ktorá znižuje hodnotu finančných prostriedkov v príjmoch obce.  

Rozvojová funkcia v oblasti sadzieb poplatku za rozvoj bola identifikovaná: 

- uplatňovaním rozdielnych sadzieb poplatku pri rovnakom type stavby, napr. pre priemyselné stavby a stavby 
na skladovanie. V meste Malacky sa v priemyselnom parku uplatňovala znížená sadzba poplatku 15,00 eur/m2, 
na ostatnom území mesta bola sadzba 35,00 eur/m2; 

- výrazne diferencovanými sadzbami pre rôzne druhy stavieb v rámci obce. V prípade obce Kočovce sa 
sadzbami (3,00 eur/m2 pre stavby na bývanie, 20,00 eur/m2 za priemyselné stavby a stavby využívané 
na skladovanie, 10,00 eur/m2 za ostatné stavby) reguloval na území obce intenzívny rozvoj budovania 
skladovacích a logistických kapacít v okolí Nového Mesta nad Váhom.  

Pri spravovaní poplatku za rozvoj existuje priestor na zlepšenie 

Základným predpokladom pre uplatňovanie poplatku za rozvoj na území obce je schválenie VZN obce. V troch 
obciach bol zistený nesúlad znenia VZN so všeobecne záväznými právnymi predpismi. Dve obce nesúlad odstránili 
z vlastnej iniciatívy pred začatím výkonu kontroly NKÚ SR. 

- Mesto Vysoké Tatry schválilo nové znenie VZN v roku 2017 s oneskorením viacej ako šesť mesiacov 
po nadobudnutí účinnosti novely zákona o poplatku, pričom tento stav nemal dosah na proces vyrubovania 
poplatku za rozvoj.   

- V obci Kočovce neboli vo VZN počas rokov 2020 a 2021 zadefinované sadzby poplatku za rozvoj pre každý 
druh stavby, napr. pre stavby na bývanie. Poplatok za rozvoj, kde poplatková povinnosť vznikla v roku 2022, 
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začala obec vyrubovať v čase kontroly NKÚ SR, pričom zákonná päťročná lehota na vyrubenie poplatku 
za rozvoj ešte neuplynula. 

Špecifická situácia bola zistená v obci Gbeľany, keď bol poplatok za rozvoj zavedený len v jednotlivej časti obce, 
vymedzenej konkrétnymi parcelami. Dôvodom nesúladu so zákonom o miestnych daniach bolo porušenie zákonnej 
podmienky – minimálne 5,00 % podielu daňovníkov dane z nehnuteľností na pôvodne vymedzenom území, čo bolo 
zabezpečené rozšírením vymedzeného územia. Nesúlad so zákonom o poplatku za rozvoj z dôvodu, že neboli 
zadefinované sadzby poplatku za rozvoj pre všetky druhy stavieb od 30. 11. 2019, napr. pre stavby na bývanie, 
na celom území obce, nebol doteraz odstránený. NKÚ SR oznámil túto skutočnosť príslušnej krajskej prokuratúre. 

Nedostatky v procese vyrubovania poplatku za rozvoj boli zistené aj 

- v obci Budča v štyroch prípadoch a v obci Malý Lapáš v dvoch prípadoch. Rozhodnutím správcu dane bol 
vyrubený poplatok za rozvoj predtým, ako príslušné rozhodnutie stavebného úradu nadobudlo právoplatnosť. 

- V meste Vysoké Tatry boli všetky rozhodnutia o vyrubení poplatku za rozvoj vystavené ako listinný dokument 
v rozpore so zákonom o e-Governmente. 

Porušenie zákona o správe daní a poplatkov bolo zistené v prípadoch, keď neboli správne uplatnené procesy 
v odvolacom konaní alebo keď pri neskorých úhradách neboli vyrubené úroky z omeškania. Aj v prípadoch, keď sa 
poplatník neodvolal voči vydanému rozhodnutiu, boli zistené nedostatky v podobe chýbajúcich zákonných 
náležitostí alebo v nesprávne stanovenej lehote splatnosti. 

Kontrolou procesu vyrubovania boli na vzorke rozhodnutí zistené aj nedostatky, ktoré mali vplyv na výšku 
vyrubeného poplatku za rozvoj v prospech ale aj na ťarchu poplatníka. Bolo to spôsobené nesprávnym určením 
výmery podlahovej plochy stavby pre výpočet poplatku, duplicitným uplatnením odpočítateľnej položky v prípadoch, 
keď nebola správne posúdená celistvosť stavby z viacerých stavebných objektov, ktoré sa považovali za jednu 
stavbu alebo aj v prípadoch, keď jedna stavba bola využívaná na viacero účelov s rozdielnou sadzbou poplatku. 

Tieto pochybenia vyplývali z definícií skutočností potrebných pre správne vyrubenie poplatku za rozvoj v zákone 
o poplatku. Niektoré boli definované odlišne len na účely zákona o poplatku, zatiaľ čo pri ďalších zákon o poplatku 
odkazoval na iné právne predpisy. Ďalším z dôvodov môže byť aj skutočnosť, že nie všetky údaje potrebné 
na správne vyrubenie poplatku boli súčasťou právoplatných dokumentov vydaných stavebným úradom najmä 
pri viacúčelových stavbách s viacerými stavebnými objektmi. V týchto prípadoch bolo potrebné zisťovať, 
resp. overovať správnosť údajov a to v súčinnosti s poplatníkom, resp. so stavebným úradom. V tomto kontexte je 
potrebné poukázať na príležitosť a zároveň aj riziko, keďže od 1. 4. 2024 nadobudne účinnosť nová právna úprava 
doterajšieho stavebného konania. Novelizáciou právnych predpisov v oblasti zjednotenia terminológie, ale aj 
výmeny všetkých potrebných údajov medzi orgánmi verejnej moci možno zjednodušiť a zároveň uľahčiť ich 
vzájomnú spoluprácu. 

Zverejňovanie informácií o poplatku za rozvoj je nesystémové a s chybami 

Od roku 2019, po novele zákona o poplatku, pribudla obciam povinnosť zverejňovať vybrané údaje z oblasti 
poplatku za rozvoj. Nastavenie formy a lehoty zverejňovania bolo v kompetencii obce. Tie prostredníctvom VZN 
nastavili zverejňovanie na vlastnom webovom sídle do 31.12. daného roka, resp. k určitému dátumu po jeho 
skončení. Ďalej boli informácie zahrnuté do záverečných účtov, resp. výročných správ v lehote, ktorá bola zhodná 
s lehotou na zostavenie týchto dokumentov. 

Kontrolou bolo zistené, že obce neplnili tieto povinnosti, t. j. neboli zverejňované všetky povinné údaje podľa zákona 
o poplatku, boli zverejňované nesprávne údaje alebo boli údaje zverejňované po stanovej lehote.  

Ďalej bolo zistené, že boli zverejnené údaje o príjmoch namiesto údajov o výnosoch z poplatku za rozvoj; 
napr. v meste Šamorín. Príčina bola nielen v nesprávnej aplikácii zákona o poplatku, ale aj v skutočnosti, 
že prostredníctvom Finančnej správy SR boli obciam, ako správcom poplatku, poskytnuté informácie o povinnosti 
zverejňovať údaje o príjmoch, ktoré vychádzali z dôvodovej správy k zákonu o poplatku. V tejto správe v rozpore 
so znením samotného zákona bola uvedená povinnosť zverejňovať výšku príjmu, zatiaľ čo v zákone o poplatku bol 
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uvedený pojem výnos. Finančná správa SR na základe komunikácie s NKÚ SR počas výkonu kontroly zabezpečila 
odstránenie nesúladu vo svojich dokumentoch. Obce, ktorým ešte neuplynula lehota na zverejnenie údajov za rok 
2022, tieto zmeny zapracovali do svojich dokumentov a zverejnili údaje o výnosoch z poplatku. 

Účel použitia poplatku za rozvoj bol vždy dodržaný, ostatné podmienky nie 

Použitie výnosov z poplatku za rozvoj je viazané na splnenie zákonom stanovených podmienok prostredníctvom 
kapitálových výdavkov na stavebné náklady na stavbu, vrátane nákladov na vysporiadanie pozemku na jednu 
z ôsmich určených oblastí: 

- zariadenie starostlivosti o deti, 
- poskytovanie sociálnych, športových a kultúrnych služieb, 
- sociálne bývanie, 
- školské zariadenie a zariadenie slúžiace na praktické vyučovanie, 
- zdravotnícke zariadenie, 
- verejne prístupný park, resp. úpravy verejnej zelene, 
- miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická infraštruktúra, 
- opatrenia na zadržanie vody v území a na zmierňovanie zmeny klímy a adaptácie na jej nepriaznivé dôsledky. 

Kontrolované obce do 31. 12. 2022 použili spolu viac ako 8,93 milióna eur, čo predstavuje 81,2 % z celkovej sumy 
viac ako 11,01 milióna eur, ktorú obce za toto obdobie vyrubili ako poplatok za rozvoj. Z hľadiska účelu použitia 
boli finančné prostriedky investované najmä do troch oblastí: 

- vzdelávanie detí (36,5 %, spolu za školské zariadenia a zariadenia starostlivosti o deti), 
- miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická infraštruktúra (32,8 %), 
- poskytovanie sociálnych, športových a kultúrnych služieb (28,2 %). 

 

 

Investície do ostatných oblastí tvorili spolu 2,5 % z celkovej použitej sumy.  

Účelové použitie finančných prostriedkov z poplatku za rozvoj tvorilo v priemere 14,2 % z objemu kapitálových 
výdavkov obce. Vyšší podiel bol spravidla dosiahnutý v menších obciach. Boli identifikované aj prípady, keď obce 
použili získané prostriedky z poplatku za rozvoj spolu s ďalšími vlastnými prostriedkami na jednu významnú 
investíciu, napr. zariadenie sociálnych služieb v obci Gbeľany alebo rozšírenie kanalizácie v obci Budča. 
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V obciach s nižším ročným výnosom z poplatku za rozvoj boli finančné prostriedky použité aj ako zdroj na povinné 
spolufinancovanie projektov financovaných z nenávratných finančných príspevkov, napr. fondov Európskej únie. 
Kumulácia zdrojov na financovanie väčších investičných projektov je od konca roku 2021 menej efektívna z dôvodu 
poklesu reálnej hodnoty finančných prostriedkov kvôli vysokej medziročnej inflácii.  

Preverením použitia finančných prostriedkov bolo zistené, že v jednom prípade boli v obci Miloslavov zaplatené 
prostredníctvom bežných výdavkov služby verejného obstarávania a konzultácie k verejnému obstarávaniu 
pri projekte dostavby pavilónu základnej školy v sume 4 735,00 eur. V tej istej obci bolo zároveň zistené, 
že finančné prostriedky z poplatku za rozvoj v celkovej sume 690 714,00 eur boli v rokoch 2021 a 2022 použité 
nie na stavebné náklady, ale na kúpu budovy na účel zriadenia materskej školy.  

V oboch prípadoch boli finančné prostriedky z poplatku za rozvoj použité v rozpore s podmienkami stanovenými 
v zákone o poplatku za rozvoj. Zároveň však možno skonštatovať, že realizáciou uvedených projektov sa na území 
obce zlepšili podmienky v predprimárnom aj v primárnom vzdelávaní detí. Kúpa budovy pre potreby materskej 
školy bola v danom čase zo strany obce vyhodnotená ako najefektívnejšia možnosť z dôvodu potreby riešenia 
nedostatočnej kapacity materských škôl. Iné možnosti – napr. vo forme výstavby novej budovy či dlhodobého 
prenájmu primeraných priestorov, boli vyhodnotené ako časovo aj finančne náročnejšie. Financovať celú výstavbu 
od spracovania projektu alebo adaptovať prenajaté priestory z vlastných rozpočtových zdrojov, resp. cudzích 
zdrojov v podobe nenávratných príspevkov alebo bankových úverov nebolo možné. 

Rozvojová funkcia podľa zákona o poplatku v oblasti použitia finančných prostriedkov z poplatku za rozvoj – ako 
jedného zo zdrojov financovania pri budovaní nevyhnutnej infraštruktúry, sa tiež plnila.  

Ďalej možno konštatovať, že účel použitia finančných prostriedkov získaných z poplatku za rozvoj je veľmi široko 
definovaný. Vylúčenie možnosti nadobudnúť stavbu jej kúpou obmedzuje v niektorých prípadoch možnosti obcí 
rýchlejšie a jednoduchšie reagovať na meniace sa potreby obyvateľov.   

 

Záver 

Obce uplatňovaním poplatku za rozvoj zvýšili príjmy vo svojich rozpočtoch o významnú sumu. Jej účelovým 
použitím prostredníctvom kapitálových výdavkov bol zabezpečený ďalší zdroj financovania rozvoja obce.  

Proces vyrubovania poplatku za rozvoj možno zefektívniť úpravou legislatívy najmä v oblasti výmeny informácii 
medzi štátnou správou a samosprávou. Zmeny v stavebnom konaní, ktoré sa od základov transformuje, 
predstavujú riziko zväčšovania tohto problému, ale zároveň aj príležitosť na jeho odstránenie. 

Zverejňovanie údajov o poplatku za rozvoj, vyplývajúcich zo zákona o poplatku, sa zlepšilo, pretože boli zo strany 
Finančnej správy SR upravené nesprávne informácie, ktorými sa obce riadili v tejto oblasti.  

Reakcia kontrolovaného subjektu 

Počas výkonu kontroly prebiehala aktívna komunikácia kontrolórov s kontrolovanými obcami najmä v oblasti 
zistených nedostatkov. Bol vypracovaný záznam o výsledku kontroly v meste Malacky a osem protokolov 
o výsledku kontroly. Ani v jednom prípade neboli podané námietky proti pravdivosti, úplnosti a preukázateľnosti 
kontrolných zistení. Obce prijali na odstránenie zistených nedostatkov spolu 33 opatrení a následne sa zaviazali 
zaslať správu o ich splnení, resp. plnení. Plnenie prijatých opatrení bude NKÚ SR v rámci svojej činnosti 
monitorovať. 
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Zoznam použitých skratiek  

Skratka Význam 
IČO identifikačné číslo organizácie 
NKÚ SR Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky 
SR Slovenská republika 
VZN všeobecne záväzné nariadenie 
zákon o poplatku zákon č. 447/2015 Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov 

zákon o e-governmente zákon č. 447/2015 Z. z. o elektronickej podobe výkonu 
pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení 
neskorších predpisov 

zákon o miestnych daniach zákon č. 563/2009 Z. z. o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
zákonov v znení neskorších predpisov 

zákon o správe daní a poplatkov zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov 

zákon o územnom plánovaní zákon č. 200/2022 Z. z. o územnom plánovaní v znení 
neskorších predpisov 

 

Najvyšší kontrolný úrad SR   
Priemyselná 2     
824 73 Bratislava 26    
 +421 250 114 911     
 info@nku.gov.sk    
 
 
Kontrolované subjekty: 
Mesto Malacky, IČO: 00304913 
Mesto Šamorín, IČO: 00305723  
Mesto Vysoké Tatry, IČO: 00326585 
Obec Budča, IČO: 00319759 
Obec Gbeľany, IČO: 00321273 
Obec Kočovce, IČO: 00311685 
Obec Malý Lapáš, IČO: 00611174 
Obec Miloslavov, IČO: 00304948 
Obec Šemša, IČO: 00324787 
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Prílohy 

Príjem z poplatku za rozvoj za všetky obce SR 

Rok 2017 2018 2019 2020 2021 2022 Celkový súčet 

Suma v eur  2 648 595,04 13 063 632,86 14 416 124,09 19 482 260,58 28 781 912,82 30 859 162,23 109 251 687,62 

 
 

Vybrané údaje o poplatku za rozvoj za kontrolované obce  

Obec/mesto 
Výnosy 

 v eur do 
31.12.2022 

Príjem  
v eur do 

31.12.2022 

Podiel v % 
príjem/výnos 

Použitie v eur 
do 31.12.2022 

Podiel v % 
použitie/príjem Dominujúca oblasť použitia 

Mesto Malacky 3 019 060,00 2 937 402,50 97,30 2 371 907,91 80,75 miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická 
infraštruktúra  

Mesto Šamorín 1 047 165,00 966 280,00 92,28 966 280,00 100,00 poskytovanie sociálnych, športových a kultúrnych služieb 

Mesto Vysoké Tatry 246 558,85 215 345,00 87,34 189 024,62 87,78 miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická 
infraštruktúra  

Obec Miloslavov 4 739 187,56 3 965 123,61 83,67 3 558 406,92 89,74 školské zariadenia a zariadenia slúžiace na praktické vyučovanie 

Obec Šemša 99 561,68 89 167,68 89,56 89 167,68 100,00 miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická 
infraštruktúra 

Obec Kočovce 195 305,60 195 305,60 100,00 195 305,60 100,00 miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická 
infraštruktúra  

Obec Malý Lapáš 153 072,89 144 766,90 94,57 144 766,90 100,00 miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická 
infraštruktúra  

Obec Budča 167 755,00 167 569,00 99,89 113 622,00 67,81 miestne komunikácie, parkovacie plochy, verejné osvetlenie a technická 
infraštruktúra  

Obec Gbeľany 1 334 797,63 1 334 797,63 100,00 1 306 476,33 97,88 poskytovanie sociálnych, športových a kultúrnych služieb 

Celkom 11 002 464,21 10 015 757,92 91,03 8 934 957,96 89,21  
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Počet obcí podľa okresov s príjmami z poplatku za rozvoj nad 60 000,00 eur k 31. 12. 2021 
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